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2023

10,573
SURVEY
PARTICIPANTS

4,248 MAPPED ISSUES
127 RESOLVED

2021

7,423
SURVEY
PARTICIPANTS

2,445 MAPPED ISSUES
402 RESOLVED

About the Survey Participants

2023
55%
Female 40%
Third gender/Nonconforming 1%
| prefer to self-describe 1%
| prefer not to answer 3%

Responses to demographic questions were optional.
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Top Transportation Modes

2023
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DRIVE WALKING BICYCLING PUBLIC AVIATION CARPOOL/ PASSENGER MOTORCYCLE
ALONE TRANSIT RIDESHARE RAIL
2021
1 4 ) 6 7F= 8
D ™
DRIVE WALKING AVIATION BICYCLING CARPOOL/ PUBLIC PASSENGER MOTORCYCLE
ALONE RIDESHARE TRANSIT RAIL
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Highest Ranked Priorities

2023

ROAD BRIDGES WALKING ROAD BRIDGES TRAFFIC

PAVEMENT PAVEMENT FLOW

4) TRAFFIC FLOW 8) BICYCLING INTERSTATE BICYCLING

HIGHWAY

5) INTERSTATE 9 ) FREIGHT FREIGHT
HIGHWAY WALKING

6 ) TRANSIT 10) AVIATION TRANSIT AVIATION

7 ) PASSENGER RAIL PASSENGER RAIL

9 - Order of Ranking
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MAINTENANCE TECHNOLOGY MORE LANES, RIDE MORE, BICYCLING AND ECONOMIC
NEW ROADS DRIVE LESS WALKING SUPPORT

Il - 2023 Participants’ Budget
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